Betera устроила спортивный праздник в Столбцовском пансионате "Колосок"



Букмекерская компания Betera совместно с волонтерским клубом "СЛОН" из БГУКИ организовали большой спортивный праздник для постояльцев Столбцовского социального пансионата "Колосок".

Для Веtera важно помогать тем, кто нуждается в поддержке. Компания взяла под патронат пансионат "Колосок" в конце 2022 года. Сегодня здесь проживает 496 человек, оказавшихся в трудных жизненных обстоятельствах. За это время, помимо помощи другим социальным учреждениям, Веtera четыре раза посетила "Колосок" с яркими праздниками и полезными подарками для досуга его постояльцев.

В этот раз в веселом и энергичном ивенте, организованном Betera, поучаствовали 20 жителей пансионата. Четырем командам предстояло пройти спортивную эстафету с заданиями на координацию, скорость, ловкость и командную работу, а само мероприятие собрало около 100



Каждый участник спартакиады получил стильный подарок от Betera - лимитированный мерч. При желании его можно авторски кастомизировать нашивками для одежды в виде мяча, бутсы и других вещей, связанных с футболом. Также компания передала пансионату "Колосок" шашки, шахматы, домино, пазлы, книжки-раскраски, настольные игры и канцелярские принадлежности, которые были приобретены благодаря донатам ее сотрудников.

- Это лето насыщено громкими спортивными событиями. Решили сделать праздник и приобщить к спорту в том числе жителей "Колоска". Хотели показать, что возраст - не помеха физическим активностям. Постояльцы пансионата на своем примере показали, что это действительно так, - отметила Анастасия Чурило, специалист по корпоративной социальной ответственности компании Betera.

По ее словам, корпоративная социальная ответственность - важное направление для Betera. Компания стремится творить добро как можно чаще, запуская масштабные проекты, которые делают жизнь людей из уязвимых категорий населения проще, радостнее и счастливее. Это подтверждают и цифры: с начала года Betera реализовала 17 благотворительных программ, в том числе для тех, кто оказался в трудных жизненных обстоятельствах.



Betera и волонтеры клуба "СЛОН" постоянно помогают друг другу в реализации добрых дел. Ранее букмекерская компания предоставила партнерам мерч из прошлых коллекций, который впоследствии был перешит в новые стильные модели для благотворительного показа "Цветные сны".